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A SZIA kosarasai  
az ország 2. legjobbjai!

A Debrecenben megrendezett Országos Kosárlabda Diákolimpián 2. 
helyezést értek el kosarasaink. Gratulálunk ehhez a szép eredmény-

hez, mellyel öregbítettétek iskolánk hírnevét! Büszkébbek nem is lehet-
nénk rátok, gyönyörű szezont küzdöttetek végig, és méltó tanévzárással 
ajándékoztátok meg iskolánkat!

„A kosárlabdát könnyű játszani, de nehéz tudni. A mi fiaink tudnak. 
Győztesek nem születnek, hanem azzá válnak” − ezek Ganyecz György-
né igazgatóhelyettes, testnevelés szakos tanár kosarasainkhoz szóló sza-
vai, a sportpálya avató ünnepségen való bemutatójuk előtt.

Loór Zsuzsanna

Felvételi előkészítő
A BUDAKESZI PROHÁSZKA OTTOKÁR KATOLIKUS 

GIMNÁZIUMBAN

A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumba történő felvételhez 
központi írásbeli vizsga teljesítése szükséges, ezért az általános iskolák 
4. osztályos, elsősorban keresztény elkötelezettségű tanulói számára a 
2015/16-os tanévben is indítunk felvételi előkészítő tanfolyamot (mate-
matika és szövegértés), melyre az Ön gyermekét is szeretettel várjuk.

 
A tanfolyam helye: POKG – Budakeszi, Széchenyi u. 141.
Ideje: csütörtök 15.45−16.50.
Kezdete: 2015. szeptember 17., csütörtök. Az első foglalkozás előtt 15.30-

tól rövid szülői tájékoztatót tartunk, ekkor lesz lehetőség a kezdő időpont mó-
dosítására is több csoport indítása esetén.

Díja: 10 000 Ft/14 alkalom (prohászkás gyerek testvérének: 6000 Ft).
A központi felvételi vizsga időpontja: 2015. január 16., szombat. A vizsgát 

megelőző két hét foglalkozásain próbavizsgát tartunk.

Jelentkezés az iskola titkárságán 2015. szeptember 15-éig (naponta 8−16 
óráig). 

2015. november 9-10-én nyílt 
napot tartunk, melyre szeretettel 
várjuk az érdeklődő szülőket és gye-
rekeket. 

Szülői fórum: 2015. november 
30-án 18 órakor. 

Ha fontos az Ön számára, hogy 
gyermeke keresztény nevelésben és 
magas színvonalú oktatásban része-
süljön, válassza intézményünket! 

Igazgatóság

Újvidék Fő terén kicsit szétszéled-
tünk, nézelődjön ki-ki kedvére.

Kishegyesen a Pékmúzeumban 
a gyerekek kürtőskalácsot süthettek 
kemencébe kukoricacsutka parázson. 
A szállásra visszaérve ismét finom és 
bőséges vacsora várt minket, majd a 
helyiek szervezésében egy táncházi 
este. Kicsit nehezen indult, de aztán 
belejöttek a gyerekek a nótába: „El-
fogyott a mákos rétes, megmaradt a 
tál…”

Harmadik napon  Szenttamáson 
át vezetett utunk, amiről megtudtuk, 
hogy  1848-ban az itteni erőd katoná-
it felkoncolták, ezt az eseményt azóta 
a  „szerbszégyen” néven emlegették.

Itt rendezik az Ősök hagyatéka 
táncfesztivált. A termőföld négyszer 
jobb minőségű, mint Magyarország 
Alföldjén, s a fiatalok nagy része is 
gazdálkodást tanul. A termőföldek 
mindenhol bevetve, gondosan mű-
velve, ezt láttuk utunk során végig.

Óbecsére érve Than Mór festő és 
Than Károly vegyész emlékházát láto-
gattuk meg. A képkiállítás mellett egy 
nálunk ismert „Csodák Palotája” jelle-
gű interaktív játszóházban töltöttük a 
délelőttöt. Fejtörőket, logikai és ügyes-
ségi feladatokat próbálhattunk ki.

Megnéztünk egy ipari emlék-
művet, a Duna−Tisza csatorna zsi-
liprendszerét, amit magyar acélból 
készítették Eiffel tervezése alapján.  A 
csatornát a hajózhatóság, a gabona-
szállítás fontossága miatt építették.   A 
gabona minősége kiemelkedő, meny-
nyisége világméretekben is jelentős. 
A gabonatőzsdén a törökbecsei ga-
bona árához igazítják az árfolyamot.

A déli órákat a pusztán töltöttük, 
hogy megtekintsük a kiszáradt Tisza-
meder, sziksós, Sóskopónak nevezett 
mocsaras területét. Különleges ma-
dár- és növényvilága természetvédel-
mi terület. A mocsárjárás különleges 
élménynek bizonyult.

Pusztai programunk Aracson 
folytatódott, ahol felkerestünk egy 
István király idejében épült, később 
többször átépített pusztatemplomot. 
A romos állapotban lévő, katedrális 
méretű épület szigorúan védett mű-
emlék, lenyűgöző látványt jelentett. 
Jelenleg az itt élő magyarság kiemelt 
kegyhelye. 

Negyedik nap − elbúcsúzva a 
Kátai-tanyától − Bácstopolyára ér-

keztünk, ahol a Betyárok völgyében 
töltöttünk egy kis időt. A történet 
szerint 7 betyárvezér élt itt, többek 
között Rúzsa Sándor is. A Bácsér-pa-
tak vizét duzzasztották itt magasra. 
A tó környéke kiránduló- és pihenő-
hely, mellette egy szép malom épülete 
található. Közel van hozzá a Mező-
gazdasági Szakközépiskola, ahol a 
fiatalok nagy része tanul. Itt rendezik 
évek óta augusztus 20. körül a „Nem-
zetközi Paraszt Olimpiát”, ahol trak-

torhajtás, bálázás gumicsizma dobáló 
verseny és egyéb, a földművelődéshez 
köthető versenyszámokban mérik 
össze tudásukat a fiatalok. 

Mi egy tájházban töltöttük a dél-
előttöt, ahol megismerkedtünk az 
itteni élet eszközeivel, szokásaival. 
Megtekintettük a „Meg is mosakod-
jál…” című kiállítást.  Meglátogat-
tunk egy kovács-bognár műhelyt, 
ahol láthattuk a kocsik gyártásának 
folyamatát, szerszámait.

Zentára érkezve megkoszorúztuk 
az 1697-es török elleni csata emlékét. 
Itt Savoyai Jenő hadvezér vezetésével 
a magyar katonák a 80 000 főnyi tö-
rök sereget lőtték és hajtották a Tiszá-
ba.  Ezzel a győzelemmel szabadult 
meg Dél-Magyarország a török ura-
lomtól. 1941-ben kapta meg a „Leg-
magyarabb város” nevet.

Utolsó állomásunk a Palicsi-tó 
volt. A természetes tó a fél Balaton 
területű, lúgos iszapjának köszönhe-
tően gyógyvíz volt..., míg szennyvizet 
nem engedtek bele, s a tisztításkor 
az iszapot is kitakarítva ez a hatá-
sa megszűnt.  Az 1956-os magyar-
országi események után százezrek 
számára volt menedék a pihenőhely. 
Villák, Vigadó, Fürdőház, gyönyörű 
park, évszázados fák őrzik az emlé-
két. Olimpiát is rendeztek körülötte, 
többek között körülkerékpározták. 
Vermes Lajos győztes szobránál bú-
csúztunk el a sok látnivalótól s egy kis 
lábáztatás után indultunk haza.

A rengeteg megismerni való látvá-
nyosság közül bizonyára megmarad 
sok érdekesség a gyerekek fejében, 
ezekből megismerhették a határon 
kívüli magyarok életének történetét, 
értékeit, múltját és jelenét.  

Köszönjük a sok mesét, viccet, 
történetet, a lehetőséget, hogy láthat-
tuk mindezt!  

Baka Erzsébet        


